
Erasmus élménybeszámoló 
Universitat Jaume I.  
Castelló de la Plana 

Mészáros Enikő 
1.Castelló de la Plana: 
Castelló egy nyugodt, biztonságos város tele lehetőségekkel. Kisváros lettére minden 
megtalálható benne. Sok kellemes kávézó, étterem.  
 
2. Közlekedés: 
Castellónban jó a közlekedés. Az egyetem hallgatói igényelhetnek tömegközlekedési kártyát 
mellyel ingyenesen közlekedhetnek a városban. A buszok, trolik kb. 10 percenként járnak, 
azonban csak este 10-ig. Az egyetemre könnyű eljutni sok busz és a troli is megáll a campus 
területén. Ezenkívül lehetőség van bicikli bérlésre is, ami hasonlóan működik, mint itthon a 
mol bubi. A tengerpart messzebb van a várostól, közel fél óra alatt el lehet jutni a trolival.  
Castelló Valenciától 1 órára található, így sokan gyakran átjárnak várost nézni esetleg bulizni. 
A vonatjegy ára kb. 5-6€. Több munkaszüneti nap is van a szemeszter során, így van lehetőség 
bejárni a környéket, utazni.  
 
3.Megélhetés:  
Castelló jóval olcsóbb, mint a nagyobb városok. A boltokban kicsivel alacsonyabbak az árak, 
mint itthon. Az éttermek és a kávézók reális árakkal dolgoznak, véleményem szerint a legtöbb 
hely jóval olcsóbb, mint Budapesten. Én legtöbbször főztem magamra, de az egyetemen lévő 
menza nagyon költséghatékony és sok opció közül lehet választani, így az is egy jó alternatíva. 
Az ösztöndíj elegendő a havi alapvető dolgokhoz, lakhatás, élelmiszer esetleg egyéb extra 
dolgok is beleférhetnek. Ami a lakhatást illeti, én egy lakást béreltem 3 másik Erasmusos 
diákkal a Quickin nevű cégnél. Eléggé nehéz volt a szoba keresés és a nagy cégeket leszámítva 
nincs is más lehetőség. Nekem eléggé rossz tapasztalataim voltak lakással is és az 
ügyintézéssel is, így nem ajánlanám őket.  
 
4.Időjárás: 
Szeptemberben teljesen nyári idő van még, napközben sokszor rettentően meleg van. 
Egészen október végéig fürödtem a tengerben. Októberben a hőmérsékleti 20 fok körül volt, 
ám ilyenkor már viszonylag hűvös volt este. Novembertől kicsit hidegebb volt olyan 15 fok 
körüli volt a napi hőmérséklet. Esténként eléggé lehűlt és mivel a lakásban nem volt fűtés, így 
hidegnek érződött.  
 
5. Uji 
Az egyetem és a campusa rettentően felszerelt. A campuson belül több kávézó, üzlet is 
megtalálható. A könyvtár nagyon nagy, felszerelt. Lehetőség van ott tanulni, de akárcsak 
könyvet kölcsönözni. A tanárok nagyon kedvesek, segítőkészek. Az ügyintézés is könnyen 
megy, minden információ rendelkezésre áll, spanyol nyelvtudás nélkül is minden érhető, de 
az ügyintézők is szívesen segítenek. Az egyetem lehetőséget biztosít sportolásra is. Rengeteg 
csoportos óra közül lehet választani, de a konditerem és az uszoda is felszerelt.  
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